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TELEFHORE—GERRARD 4725, BALE NO. 6,064,

WILLIS’S ROOMS

KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, S.W. 1.

A CATALOGUE OF

DECORATIVE PROPERTY

INCLUDING

EARLY ENGLISH & ITALIAN FURNITURE
TWO PANELS OF FLEMISH TAPESTRY

EARLY POTTERY, STAINED GLASS
OBJETS D’ART anp

ANTIQUE PERSIAN RUGS

i}y direction uf the (‘;x::vcufﬂ." ﬂf the lale Lau':u ‘Pafmer—‘i'f_cmuuﬂf from
29, Bryanston Square, W.

Which will be Sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

F. A. HARDING, L. C. ROBINSON and R. H. HURLBATT

AT THEIR ROOMS, AS ABOVE,

On Wednesday, October 17th, and
Friday, October 19th, 1923,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY EACH DAY,

May be viewed two days prior and Catalogues had of the Auctioneers,
at their Offices,
WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, LONDON, S.W. 1.

17510 Doherty & Co., Printers, 6, Great Newport Street, W.C. 2,












CATALOGUE.

——

FIRST DAY'S SALE.

On WEDNESDAY, OCTOBER 17th, 1923,
At ONE o'clock precisely.

By order of the Executor of the late LADY PALMER.
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Removed from 29, Bryanston Square, W,

Old English, Italian and other Furniture.

An Old English mahogany oval Table, on pillar and reeded
claw

The companion Table

A ditto Card Table, on club feet

A ditto Bedside Cupboard with tray top and drawer

A ditto Wardrobe with 3 trays, 2 panelled doors, inlaid
vages, and 3 drawers under, 471, wide

A pair of Hepplewhite mahogany Elbow Chairs with carved
rail backs, and stuffed seats with loose covers

Another with spindle-rail back, another with arched rails,
and another, 3

A pair of Chippendale Chairs with arched backs and loose
seats with extra covers

An Old English angle Hanging Cupboard, enclosed by a pair
of black and gold bow-front doors with raised decora-
tiong

A mahogany octagonal Table, of Chippendale design, with
fretied frieze, cluster and eolumn sapport, 278, 4in. wide

The ecompanion Table, 2/, 4in. wide

An Early Georgian mahogany Bookease, the centre fitted
shelves, cupbeards under amd at sides, with panelled
doors, 8/1. iwide
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A mahogany Hanging Cupboard, enclosed by a pair of
glazed doors with rectangular astragals

A Grandfather Clock, in Chippendale mahogany case with
arched hood (pendulum and 2 weights)

A set of 4 Sheraton Hall Chairs, the backs painted with
Crests

A ditto shaped Table, satinwood and marqueterie, rosewood
borders, lyre-shaped standards, 26in. wide

A James 1L walnut Elbow Chair with scroll top, turned
colnmns, legs and rails, cane seat and back, with loose
leather seat ;

An Early Georgian oak Table with drawer and fretted apron,
on J-sided legs

A FINE HEPPLEWHITE MAHOGANY H]ﬂ(fH]ﬂiTﬂ-]H]".
BOOKCASE, the upper part with 4 glazed doors and
octagonal astragals, the lower part with 2 deep drawers,
4 sliding trays and cupboards enclosing 6 drawers, the
cornice carved with paterse, wreath and dentils, metal
liong'-head-and-ring handles, 8/%. wide

A pair of Charles 1I. walnut Elbow Chairs, the backs
elaborately carved with boys, eagles and Horal secrolls,
cane seats

A Sheraton mahogany Cellarette, on tapered legs

An 0ld English japanned Coal Vase and Cover, painted with
Hlowers and gerolls in colours

A cireular mahogany Table, of Chippendale design, with
fretted frieze and cluster columns, 24in. wide

A Hepplewhite mahogany Elbow Chair with trellis-panel
back and stuffed seat in velvet

A Queen Anne mahogany Elbow Chair with loose seat in
velvet

A pair of mahogany and inlaid Tables, ‘bow fronted, each
with drawer and platform under, 278, Gin. wide

An Old English 2-flap Table with serpentine borders

A Japanese black and gold lacquer Cabinet of 5 Drawers
with 2 doors and an old Dutch painted tray

An Old English Side Table with 2 drawers, carved
medallions, on tapered legs, 471 9in. wide

An Italian walnut and marqueterie Commode of 3 long
Drawers, on tapered legs, 471, Jin. wide
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An Italian ebonized Commode of 3 long Drawers, inset with
variegated marble plagues

The companion Commode

An old buhl Dressing Glass with drawer and ormoln mounts

An Italian ebonized Cabinet, of architectural design, with
numerons drawers, inset with lapis lazuli, pearl, &e., on
stand with spiral legs, 2741, 10in. wide

Another, smaller, with rising top and small drawers, enclosed
by 2 panelled doors. 22in. ieide

A hevelled Wall Mirror, in Italian ebonized and inlaid ivory
frame, and another, in earved gilt frame

A pair of 14in, Japanese blackwood Stands, J-tier, with
inset marble plagues

An Indian earved ebony Table, on shaped support, the top
with coloured wood plagues

An old Ttalian gilt Cassone, the front and sides with masks,
flenr-de-lis and geometrical designs, 471, Gin. long

The front Panel of a XVI. Centwry IHalian Cassone,
painted in snbjects depicting Episodes in the Life of a
Saint, in glazed case

Six old Persian wood Panels, decorated with inscriptions,
vases of flowers, &e., 2 Hastern carved wood panels, and
2 other panels

A French Bracket Clock, striking on gong, with gilt-metal
dial and panel, in ebonized and tortoiseshell ease with
ormolu monnts

A Table Mirror, in decorated Venetian frame., and a ditto
hox with Chinese figures dancing

A carved gilt 3-fold Sereen with old silk brocade panels

Another, smaller, with ditto

A Dutech mahogany and inlaid Commode of 4 Drawers,
chased ring handles, 27, 1in. wide

An Italian walnut Coffer with inlaid panels, on paw feet,
2din. wide

An early oak Bedpost with figure of 5t. Andrew in relief

An early German Casket with engraved and hammered-
metal plagues, and a tortoiseshell writing box

An old French tooled-leather Knife and Fork Case

An Italian Mirror Frame, carved and gilt, with hoys, cross
and serolls, and an embossed copper pail with lions’
masks
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A pair of old Copper Pans and an embossed copper watering
can

Four rolls of Axminster Stair Carpet, blue ground, 36in.
wide, about 20yds,

Antique Persian Rugs, Tapestries, &c.

A Soumak Rug. erimson ground, with 3 shaped medallions,
ift. Tin. by 4ft. Sin.

Another, green ground, with small medallions and erimson
border, 4ft. 11in. by 3ft. 4in,

Another, blue ground, with geometrical designs, triple
border, 7ft. 11in. by 4ft. 2in,

Another, red ground, with ditto, 6ft. S5in. by 5ft. 10in. (in
poor condition)

Another, red ground, with 8 leaf-shaped medallions, 9ft. 4in.
by Gft. 2in.

Another, red ground, with 4 shaped blue medaliions and
small yellow panels, 3ft. 2in. by Gft. 10in.

Another, red ground, with 3 star-shaped panels and small
panels on the border, 9ft. 7in. by 6ft. 11in

A Ferahan Carpet with stripes and cone borders, 14{t.
by Tft. din.

Two small Ferahan Prayer Mats

A large Kelim Rug with bands of geometrical designs, Yft.
by 7ft. 3in.

Another, 9ft. 4in. by 5ft. Jin.

Three smaller ditto and a pair of ditto cnrtaing, joined

Two large ditto (in poor condition)

Another with cream cross design, 6ft. 4in. by Jft. Tin.

A Daghestan Corridor Rug, blue ground with 4 medallions,
sft. 8in. by 3ft. Yin.

Three pairs of large embroidered Curtains

A Sonmak Rug, red ground, dark figured border, 9ft. Tin. by
3ft. Hin,

A Panel of XVII. Century Italian Embroidery, blue and
gold with vase of flowers and arabesques, monnied in
rosewood, as a cheval sereen

Two Panels of ditto and a part of a priest’s vestment

A Panel of Turkish Velvet with gold embroidered horder, a
small needlework cover, a silk embroidered skirt. and a
Japanese ditto coat
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73 A silk embroidered and net Bedspread, lined silk ¢ ..’ft j —
74 A pair of Panels of Stuart silk Embroidery, flowers aml f;yf / =
fruit, and a strip of Italian embroidery
A Panel of XVIL Centnry FLEMISH TAPESTRY, Figure s
Subject depicting a Coronation, floral border, 12ft, 11in.
by sft. tin.
76 A Panel of BURGUNDIAN TAPESTRY in subjeet, La ,%!
Trinmphal Proeession, with king, other figures, lion and
an elephant, floral border, 10ft. Sin, by 5ft. Tin.

-
-t

Stained Glass of the XVI, and XVII. Centuries.

7 A Panel with serolls, &e., and another with male hmda -b/ g/i-

i

75 An Armorial ditto and 2 others with serolls, &e. ;-} 4

79 An oval Armorial ditte and an ﬂh]nug ditto, figures and cart g?-{—
S0 A pair of oval ditto, male heads ,'2,35 -

31 Two small ditto, The Ascension and Christ Crowned with 15/

Thorns
82 A pair of shaped Panels, St. Gregory and St. Christopher 3 Df-;fr-
83 A circular ditto, armorial, and 2 oval ditte, figure subjects ﬂﬂ‘_

83A Two oval ditto and an oblong ditto 57{?,15 /

Early Italian, Parsian and other Pottery.

& @ll A Drug Jar, pale blue, with Cuopid’s head, armorial and
——mat  dlake. 1656
':.lr} ) rTwn smaller ditto, in colours, dated 1577 and 1555
N6 A Jug with designs in blue, 2 small drug jars, and a Delft ’*'.L) f’/&
blue and white octagonal vase
37 Two Margeilles Coffee Pots and 1 Cover, painted flowers, a W -
fluted ditto, and 3 vases and covers
A3 Three spouted Drug Jars, blue and white 3% } 9 }
RO A pair of ditto, dated 1717, a small ditto, 1662, and a small 3—/ F‘J‘/g
v jug with yellow birds =]
5, J 90 | A tall Jar, blue ground, with armorial, a Caffa itto ”_'_/lo{-

S

= L with vertical stripes, and a vase with m'wlu.s am_l f:—:ﬁim:.m-;
' {}: 5:‘{"1* ' Another with landseape in blue, another “Iﬂl dlmr:nd] dm_w_/
\ = 2 others
A /,_/"’q; A Rhodian Vase with flowers and leaves in colours, a Persian a) /

saucer, turquoise-blue and black, a erackle ditto, 2 hlue
and white tiles, and a Delft tazza

}-‘ i i"'-"“t-i: A ('\}Vj
'1
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93 A XVL Century lustre Plague with figure of Crusader in [;/lr‘i —
niche, Moorish

e |.t’i. Gubbio Jar, blue and yellow, with panel, I.H.S.
95 | A pair of Drug Jars, copper lustre, with I}ltﬁw ?i

9% A pair of ditto with trellis design in blne £/4 7 B
97 | A pair of ditto with birds and figures ed/s f,-'l =
I'wo Moorish Vases with designs in Gopper Insite

@ g’; An early Persian Bowl with birds and froit in blue, a ditto

105 Two hexagonal ditto, hiue and white, an S-pointed star- %/_., -f_

jar with leaf-shaped panels, and a ditto plate with
chequer design in blue

100 A Rhodian Plate with tulips and other flowers in hrilliant '!:'7' &

colours

101 A (Castel Durante bowl, decorated on both sides with :L/ 15 / -

running deer, hirds and trees in yellow and green /

102 A GUBBIO PLATE, deep shaped, with portrait of Lena Bella, E/ A ,f; e

in Dblue and gold lustre, inseriled on the back
Ugubliio, 1531

103 A XVI. Century Altar Plagune with subject, The Adoration, GJ;"') =

sapported by figures, eupids and festoons, incised on the
back, * Monastero 8. Zaccaria, 1547"

104 Three early Persian Tiles, mrmed as S-pointed stars, in J?)/ =

1 frame

shaped ditto, a plain green ditto, and another, green and
black

106 A portion of a large Tile, turquoise-blune and gilt with ﬂ'ﬁ'ﬂw

ingeription

107 A Rhodian Tile with flowers in colours, in metal frame, an 2 ), 1 /__,_

oblong ditto, in colours, and a jug, turquoise-blue with
designs in black

108  An early Persian Tile, S-pointed siar, in figure subject, 2 ,n"l i-‘;'r‘“

2 tiles, in one frame, and 2 small Tialian tazea

109 An Italian mosaic Panel, Head of Christ, gold ground
1100 A collection of 26 early Tanagra and other terra Flgnm i“'f} 4 -

Vases and Busts

/ -i :’ 111 | A Caffagiola Drug Jar, blue ground, with porirait medallion 3 j ?/ 6

x{R

Founr ditto, in eolonres

11‘1 ~ Four ditto, blue and white *I/-.f--

| Four ditto

e 115 Fﬁe-tm.'r“'q[ J= ofme
_—116" Five . ;

?I‘ii'
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11'.‘r "I:IFIH ditto ‘.’aaes fi ‘}m
118 " A Moorish 2-handled Vase, in dolours -
119 A Delft blue and white Plate, 2 tazze, ﬂ.ml 2 plates Q/ /-"
/ 8ix Vases and Covers with green horders
121 A set of 9 Rhodian ware Tiles with haskeiz of flowers,
parrots, and fir trees, in fine colours, inlaid Moorish
frames

"1 ‘jrﬂ*

English and other Pottery and Porcelain.

122 A Derby blue and gold Vase and Cover, on ehonized stand, 5 3)_.-
and an ironstone octagonal vase and cover, blue with
copper lustre

125 A Lambeth ware Inkstand with birds and serolls, and a |01 rE
small early German eanette with figure medallions

124 A Sunderland lustre Jug, a ‘Worcester 2-handled mug and / 5 7{_
cover, a ditto blue and white sance boat, a ditto =ancer,
and # Leeds cream ware plates

123 A Chinese hottle-shaped Vase with dragon and flames in 2 f':a‘f'-
blue and peach bloom

126 A Chinese celadon Jardiniére, an early Satsuma figure with )y ) &
fan, a carved soapstone tazza, and 2 openwork ditto spill
vASes

i?'r A Brittany Vage and Cover, a pmr of exlindrical ditto with

e festoons, and a pair of pharmacy vases and covers

125 An Old English dowble Inkstand, encrusied with froit and 5""/7,;4,3
Aowers

129 A pair of Spode Plates, lavender and embossed borders,
painted flowers, a pair of Rockingham birds, 3 Newhall
cups and saucers, 2 Worcester leaf-shaped dishes, and
3 other pieces

130 An 1lin. Chinese Saucer Dish, famille verte, 2 plates, a
howl, a hot-milk jug and cover, and 23 cups and sancers,
varions

131 A pair of Delft half-cirenlar crocus Vases and 3 drng jars,
blue and white

132 A Chinese Bowl with panels of figures, a tankard with
figures and horse, a famille rose saucer, and a pair of
blane-de-chine kylins

133 An early salt-glaze nude Figure with Dove and a pair of
ditto rams
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Miscellaneous Objets d’Art.

A Byzantine Alms Box with Biblieal subjects and figuires,
in colonrs in relief

An early Greek marble Plague with male bust in relief, on
plush shield

An early Persian Shield with panels of elephants, flowers
and serolls, in colours

A Canton enamel Tray with flowers and fruit, honeycomb
border, and a pair of old Japanese cloisonnd enamel
plagues

A XVL Century Persian brass Incense Burner, pierced and
engraveidl

A ditto oblong Casket, pierced and engraved, and a copper-
gilt monstrance with masks, foliage and shaped knop

A copper Plagque with sporting subjects in relief, an early
lock and hasp, an old Dutch pewter bottle, and a small
box and cover

An early Greek bronze Figure of Bacchus, marble base

An early Italian metal Door for a Cabinet with gilt pierced
centre, and a pair of Chinese pierced copper plagues

A bronze Plague with lanrveate head in relief, a terra-cotta
plaque, an engraved pearl frame, and a snuff box with
painted lid

A XV. Century bronze Medallion with equestrian figure,
ingeribed OPUS SPERANDI, the reverse with profile
portrait

A XVL Century Italian bronze Inkstand, supported by 3
eagles, and another with 2 eagles and penholder

An early Greek bronze Laureate Female Bust, green patina,
on marble base, and an old Egyptian figure of Horus

An early Italian brass Knocker, formed as entwined
dragons, and mask, 2 bronze mounts, and 2 old Japanese
tsubas -

An Italian ivory Vase, carved with armorial, warriors’ heaulds
and foliage

A Chinese Vase black lacquered, inlaid with mother-o’-pearl,
a ditto small vase, and a ditto odd cover

A pair of early Indian cloisonné enamel Vases and Covers,
dark green ground, with fish, waterfall and designs
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A pair of Chinese bottle-shaped Vases, powdered blue and
gold-metal rims and festooned bases

A pair of Sévres Vases, bleu-de-roi, mounted in gilt-metal
and on ehonized bases |

A pair of Italian copper 2-handled Vases, embossed with
arabesques

A ditto Huted Jardiniére

A pierced brass circular Casket, an old Duteh copper
charcoal carrier, and a ditto flagon

A XVL Century carved wood Group, St. George and the
Dragon, gilt and decorated, Spanish

A Indian enrved Dagger, in chased gilt-copper sheath,
2 others, and an old Duteh brass tinder hox

An early Italian terra-cotta Head of Socrates, on ebonized
plinth

A pair of Byzantine carved gilt Lions

An XV Century Chinese wood seated Figure, carved, gilt
and jewelled

A Japanese XVIIL Century carved wood Group of an Ori
riding a grotesque animal

A set of Japanese carved ivory concentrie Balls with pendant

A carved gilt Triptych with 3 Limoges enamel plagues,
The Annunciation

A XVI. Century German Hair Ornament, carved wood with
miniature openwork windows and small busts

A Canton enamel circular Tray, a ditto oval box and cover,
and a ditto oblong casket

A ditto Candlestick, dark blue translucent enamel, a ditto
teapot and cover, 2 ditto bowls and covers, and a ditto
eylindrical box and cover

A Vienna enamel and ormoln Coach

Four Battersea enamel Patch Boxes

Three ditto Boxes and a ditto bird

A Limoges enamel Plaque, Mother and Child, * Charitas,”
XVII. Century

A silver-mounnted tortoiseshell Casket, an Old English ditto
snuff box, and a large Chinese carved ditto

An old Vernis Martin Needlecage, a green ditto, and 2
gilhouettes

A French mother-o’pearl Fan with figures in gold, the
mount painted with a Féte Champétre












